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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 14ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2021. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de Jesus, Patrik 

Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao décimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e um, no prédio em 

que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na Avenida 

Amazonas n° 270, realizou-se a 05ª Sessão Ordinária da 14ª Reunião Anual. 

Os trabalhos foram iniciados às 20h05min e encerrados às 21h40min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 05ª (QUINTA) Sessão Ordinária da 14ª (DÉCIMA QUARTA) 

Reunião Anual realizada em 15 de março de 2021. Convido os Senhores 

Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, para ouvirmos a 

leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo Vereador Helton John de 

Oliveira Maia Santos. Neste momento coloco em discussão a Ata da Sessão 

anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo 

discussão, a mesma está aprovada.  Solicito à Senhora Secretária a leitura das 

matérias constantes do Expediente: Para o expediente constam as seguintes 

matérias: MENSAGEM Nº 017/2021 – Recebida do Chefe do Poder 

Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 020/16/2021 – Súmula: 

RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE 
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MUNICÍPIOS BRASILEIROS COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR 

VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS; 

MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA 

SAÚDE. MENSAGEM Nº 014/2021 – Recebida do Chefe do Poder 

Executivo, apensando PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

003/16/2021 – Súmula: ALTERA DISPOSITIVOS DO CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO MUNICIPAL LEI COMPLEMENTAR Nº 12/2009, PARA 

ADEQUÁ-LOS ÀS EXIGÊNCIAS PREVISTAS NA CONSITUIÇÃO 

FEDERAL E REGULADA PELO CÓDIGO TRIBUTÁRIO NACIONAL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ofício Eletrônico Caixa nº 00385/2021-

O-GIGOV/MR – Maringá, 3 de março de 2021. A Sua Excelência o Senhor 

Presidente da Câmara de Goioerê – Assunto: Comunicação de Liberação de 

Recursos – Número do contrato 0528184-09/-FINISA. Para conhecimento e 

providências cabíveis, notificamos a liberação de recursos financeiros em 

03/03/2021, no valor de R$ 1.853.973,94 (um milhão, oitocentos e cinquenta 

e três mil, novecentos e setenta e três reais, noventa e quatro centavos) 

destinados a esse Município referente à parcela do Contrato nº 0528184-09, 

no âmbito do FINISA. KIM BIASOTTO – COORDENADOR DE FILIAL – 

HENRIQUE MEN MARTINS – GERENTE DE FILIAL. 

MENSAGEM/JUSTIFICATIVA – Recebida do vereador Patrik Peloi, 

apensando PROJETO DE LEI Nº 015/16/2021 – O autor do Projeto o 

Vereador Patrik Peloi Flávio, solicitou ao Senhor Presidente a retirada de 

pauta o Projeto de Lei nº 015/16/2021, sendo a retirada autorizada pelo 

Senhor Presidente. REQUERIMENTO Nº 016/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, formulado de 

acordo com as normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto 

Plenário, seja remetido expediente à Ilma. Sra. IVANILDA DE FÁTIMA 

PLAZZA, Secretária Municipal de Assistência Social, solicitando as seguintes 

informações: 1) Número atual de munícipes aguardando nas filas de projetos 

sociais de habitação? 2) Prazo médio de espera nas filas? 3) Número de casas 

entregues por meio dos programas sociais de habitação nos últimos 05 (cinco) 

anos? 4) Número de famílias que residem em áreas consideradas de risco? 

REQUERIMENTO Nº 017/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARCIO LACERDA, O Vereador que subscreve, formulado de acordo com 
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as normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto Plenário, 

seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, determinando ao setor competente, para que informe o seguinte: 

Solicita informações concernente sobre como será a aplicação da Lei 

Municipal nº 2.751, de 14 de julho de 2020, denominada Lei de Incentivo 

Cultural Cláudio Martins, para o ano de 2021? Qual o valo assegurado para 

execução desta normativa? Qual é a previsão de início? Diante do atual 

cenário da pandemia, como ficará a formatação dos projetos? 

REQUERIMENTO Nº 018/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

HELTON MAIA, O Vereador que subscreve, formulado de acordo com as 

normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, determinando ao setor competente, para que informe o seguinte: 

Envio de Prestação de Contas detalhada, desde o início da pandemia, de todos 

os recursos que o Município recebeu para o enfrentamento e combate da 

emergência de saúde gerada pelo COVID-19 (Sars-Cov-2) até o presente 

momento, e, quais foram e estão sendo as ações desenvolvidas para o referido 

combate. REQUERIMENTO Nº 019/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HELTON MAIA, O Vereador que subscreve, formulado de 

acordo com as normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o Douto 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, 

Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, para que informe o 

seguinte: Prestação de Contas detalhada, como custos, quantidade de 

lâmpadas, braços de suporte e demais insumos, que foram necessários para 

substituição e implantação do sistema de iluminação de LED em algumas vias 

da nossa cidade, realizado na gestão do Ex-Prefeito Pedro Coelho. 

INDICAÇÃO Nº 028/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCI 

ALVINO, A Vereadora que subscreve, formulada de acordo com as normas 

regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para 

que a vossa Assessoria Jurídica, estude a viabilidade técnica, objetivando a 

elaboração de um Projeto de Lei e posterior envio ao Poder Legislativo 

Municipal de Goioerê, dispondo sobre: PROJETO DE LEI - SÚMULA: 

Dispõe sobre o expresso impedimento, no Município de Goioerê, a decretação 
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de fechamento de estabelecimentos comerciais por decorrência da Pandemia 

do Covid-19 sem reunião prévia com representantes dos empregadores e 

empregados. INDICAÇÃO Nº 029/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, sugerindo a construção de uma rampa de aproximadamente 2,5 

(dois vírgula cinco) metros no Terminal Rodoviário Municipal, nas 

proximidades do ponto de táxi, tal como, a realização de calçamento na 

mesma localidade. INDICAÇÃO Nº 030/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES LUCI ALVINO E FABIO PLAZA, Os Vereadores que 

subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 

Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para que a vossa 

Assessoria Jurídica, estude a viabilidade técnica, objetivando a elaboração de 

um Projeto de Lei, e posterior envio ao crivo dos vereadores da Câmara 

Municipal de Goioerê, seguindo o exemplo de dezenas de municípios do 

nosso país, dispondo sobre: PROJETO DE LEI - Dispõe sobre a 

disponibilização gratuita de kits de medicamentos para o tratamento precoce 

da Covid-19 na rede SUS do Município de Goioerê, durante o período de 

pandemia e dá outras providências. Em tela modelo do projeto de lei para 

nortear a feitura do mesmo em nossa cidade. INDICAÇÃO Nº 031/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PATRIK PELOI, O Vereador que subscreve, 

formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após 

ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto 

dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de 

obras do Município, a construção de um estúdio junto à Casa da Cultura de 

Goioerê, com estrutura para ensaios de bandas locais. INDICAÇÃO Nº 

032/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO BARBOZA, O 

Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais 

vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente 

ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, sugerindo, em 

caráter de urgência, a realização de campanha institucional, alertando para 

que as pessoas não se aglomerem na Semana Santa (Paixão de Cristo/Páscoa), 
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para que não venha a ocorrer como no feriado de carnaval. INDICAÇÃO Nº 

033/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES RICARDO MARTINS E 

MARCIO LACERDA, Os Vereadores que subscrevem, formulada de acordo 

com as normas regimentais vigentes, solicitam, após ouvido o Soberano 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, 

Prefeito Municipal, sugerindo, para que determine ao setor competente ou 

órgão responsável, a construção de um abrigo de ponto de ônibus com 

cobertura, nas imediações da COAMO, saída para Rancho Alegre D’Oeste. 

INDICAÇÃO Nº 034/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO 

LACERDA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 

regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para 

que inclua no cronograma de serviços da Administração Municipal, a 

execução dos serviços de demolição do antigo Módulo Policial, localizado na 

Avenida Dário Moreira de Castilho e, bem como também, após a demolição, 

que o referido canteiro seja revitalizado. INDICAÇÃO Nº 035/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO MARTINS, O Vereador que 

subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, 

após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 

Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma 

de obras prioritárias do Município a realização dos seguintes serviços na Rua 

Guarapuava: Provisão de Postes para extensão da rede de iluminação pública 

naquela via; e, pavimentação asfáltica em toda extensão da via. 

INDICAÇÃO Nº 036/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO 

MARTINS, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 

regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, 

determinando ao setor competente, a realização de estudos técnicos, 

objetivando a construção de uma faixa elevada de pedestres, dentro das 

normas do Contran, na Avenida Vicente Carlos Barbosa, mais 

especificamente defronte ao portão principal de acesso ao Goioerê Clube de 

Campo. INDICAÇÃO Nº 037/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARCIO LACERDA, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com 

as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, 
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seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, para que juntamente com a vossa assessoria, em especial de 

planejamento, estude a viabilidade técnica de revitalização do “pequeno 

Teatro”, localizado no Estádio Municipal Antônio Massarelli, onde o nosso 

memorável Grupo Teatral Águas Claras – GRUTAC, desenvolveram as mais 

importantes peças teatrais da nossa região e estado, como por exemplo, o 

“Porcenteiro” livro escrito pelo saudoso Antônio Sena e que virou peça teatral 

de sucesso com o GRUTAC. É o que consta Senhor Presidente. Indago à 

Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista própria do expediente? 

Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra no 

Expediente, os seguintes Vereadores, a saber: José Ricardo Jacinto 

Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira (aparte concedido ao Vereador 

Herley Kleber Dantas de Oliveira), Fábio Plaza Ferreira Barbosa, Helton John 

de Oliveira Maia Santos (aparte concedido ao Vereador Herley Kleber Dantas 

de Oliveira). Indago aos Senhores Vereadores se há interesse em discutir as 

matérias apresentadas? Não havendo interesse em discuti-las, as mesmas 

estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento serão tomadas. Indago à 

Senhora Secretária se constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor 

Presidente. Teremos o seguinte: Em discussão, votação única e redação final 

de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 

016/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação única e redação final de autoria do 

Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 017/16/2021 – Súmula: 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, 

NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

discussão, votação única e redação final de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, PROJETO DE LEI Nº 018/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE 

A AUTORIZAÇÃO PARA A DOAÇÃO DE DOIS IMÓVEIS 

PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ PARA O ESTADO DO 

PARANÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDA discussão, 

votação e redação final de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO 

DE LEI Nº 002/16/2021 – Súmula: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 11/2009 E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDA discussão, votação e redação final de 

autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 010/16/2021 – 

Súmula: CRIA A COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 

DEFESA CIVIL – COMPDEC DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO 

DO PARANÁ, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 

DEFESA CIVIL – COMDEC, E CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL – FUMDPEC, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDA discussão, votação e redação final de 

autoria do vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, PROJETO DE LEI 

Nº 011/16/2021, Súmula: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA 

MUNICIPAL A IGREJA PENTECOSTAL GERAÇÃO DE CRISTO – 

MINISTÉRIO ALIANÇA COM DEUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

É o que consta Senhor Presidente. Procedida à leitura das matérias, submeto 

à discussão plenária o Projeto de Lei nº 016/16/2021. A PALAVRA ESTÁ 

LIVRE. Fez uso da Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci Alvino 

Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 016/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 017/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da 

Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 

PÉ. PROJETO DE LEI Nº 017/16/2021 APROVADO POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 

ÚNICA E REDAÇÃO FINAL.  Em discussão o Projeto de Lei nº 

018/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os 

seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Herley 

Kleber Dantas de Oliveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 018/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em SEGUNDA 
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discussão o Projeto de Lei Complementar nº 002/16/2021. A PALAVRA 

ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 002/16/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. Em SEGUNDA discussão o Projeto de Lei nº 

010/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra, a seguinte 

Vereadora, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO 

CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 

Nº 010/16/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Em 

SEGUNDA discussão o Projeto de Lei nº 011/16/2021. A PALAVRA ESTÁ 

LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Herley 

Kleber Dantas de Oliveira, Fábio Plaza Ferreira Barbosa. EM VOTAÇÃO. 

OS VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 

CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO 

DE LEI Nº 011/16/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO 

FINAL. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, indago à 

Senhora Secretária se há oradores inscritos na lista própria da Explicação 

Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra 

na Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores, a saber: José Ricardo 

Jacinto Martins, Fábio Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia 

Santos. O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Marcio 

Lacerda de Jesus, para que assumisse a presidência da Casa para que ele 

pudesse fazer uso da palavra. Herley Kleber Dantas de Oliveira. ANTES 

DE ENCERRAR A PRESENTE SESSÃO, COM FULCRO NO ARTIGO 

136 DO REGIMENTO INTERNO, FICAM OS SENHORES 

VEREADORES E VEREADORA, CONVOCADOS PARA UMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, A SER REALIZADA AMANHÃ, DIA 16 DE 

MARÇO DE 2021, ÀS 16H00. EM PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 
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Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua 
emente e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de 
transcrição integral e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s 
(compact disc) ou quaisquer outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e 
permanecerão arquivadas por um período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

020/16/2021 QUE RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES 

FIRMADO ENTRE MUNICÍPIOS BRASILEIROS, COM A FINALIDADE 

DE ADQUIRIR VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO 

CORONAVÍRUS; MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS 

NA ÁREA DA SAÚDE. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação 

Plenária, agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos 

internautas que estão nos acompanhando através das páginas oficiais da 

Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores 

pela forma democrática como se portaram, desejando a todos uma boa noite, e 

em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após aprovada, será 

assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 

Diretora. 
 

SALA DAS SESSÕES, EM 16 DE MARÇO DE 2021. 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária  

 

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


